
nek nehéz gondját — többek között — 
Futaki Gergely békési városi-járási 
könyvtárigazgató tette szóvá.

Szente Ferenc, a KMK osztályvezetője 
a könyvtár és a fenntartó tanács között

jó munkakapcsolat kialakítására hívta 
fel a figyelmet, és sürgette a jelenlevő­
ket, hogy mielőbb készítsék el könyvtá­
ruk távlati fejlesztési tervét.

(Cs. A.)

A  könyvtári híradók szerkesztőinek tanácskozása
A Komárom megyei könyvtári hét ke­

retében a megye könyvtárosai szeptem­
ber 19-én az Esztergomi Városi K önyv­
tárban vendégül látták a könyvtári híra­
dók szerkesztőit. A tanácskozáson, mely­
re általában az északi megyék küldték el 
képviselőiket, az elmúlt évi leányfalui 
országos tanácskozás óta eltelt időszak 
fejlődési irányzatainak mérlegre tevése 
és a „hogyan tovább” kijelölése volt a fő 
cél. A vitát Páldy Róbert, a Könyvtáros 
szerkesztője vezette be: számba vette a 
tavaly óta bekövetkezett fejlődést, mely 
elsősorban abban nyilvánult meg, hogy 
újabb és újabb híradók jelennek meg, s 
a készülő Bács-Kiskun és a Szabolcs- 
Szatmár megyei híradó első számának 
kibocsátásával teljessé válik a megyei 
könyvtárügyi lapok országos rendszere. 
Ez a rendszer az idősebb testvér, a 
Könyvtáros támogatásával fontos eszköze 
lehet a helyi könyvtárpolitika alakításá­
nak, egyben értékes szerepet játszhat 
olyan lényeges területeken is, m int pél­
dául a módszertani munka, a továbbkép­
zés, a helytörténeti kutatás és feltárás. 
A híradószerkesztők segítésének egyik 
módja az, hogy a Könyvtáros szerkesztő 
bizottsági üléseire alkalm anként meghív­
ja egy-egy megye képviselőjét; legutóbb 
épp a Komárom megyei híradó szerkesz­
tője vett részt a Könyvtáros szerkesztő 
bizottságának összejövetelén.

A vendéglátó megye híradójának m un­
káját Koger Tamás szerkesztő részlete­
sebben is megismertette az esztergomi 
értekezlet résztvevőivel. A Komárom 
megyei Könyvtáros-nak az elmúlt hat év­
ben 17 száma jelent meg, a legrendsze­
resebben megjelenő híradók közé tarto­
zik. Koger Tamás méltán emelhette ki 
olyan vonásait, egyben erényeit, m int az 
egész megye könyvtári életével tarto tt 
közvetlen kapcsolat, a gyors reagálás a 
m unkában előadódó gyakorlati kérdések­
re, publikációs lehetőség teremtése ere­
deti kutatási eredmények számára, hat­
hatós hozzájárulás a könyvtárosok szak­
mai önbecsülésének fokozásához és a 
szakma szeretetének elmélyítéséhez. — 
A beszámolót a Komárom megyei Könyv­
táros szerkesztő bizottságának tagja, Voj- 
csek Sarolta egészítette ki: elsősorban 
arról szólt, hogy mit jelent a szakszer­
vezeti könyvtárosok számára a  közös hi- 
radó.

A Komárom megyei, illetve a többi 
megyei hiradóval kapcsolatban kialakult 
igen élénk eszmecserében csaknem min­
den résztvevő megye képviselői kifejtet­
ték véleményüket. A kilenc felszólaló ér­
velésében nemcsak a leányfalui tanács­
kozáson már tisztázott kérdések kaptak 
ú jra egyetértő, megerősítő hangsúlyt, ha­
nem feltűntek a fejlődés új szakaszából 
eredő problémák is. Ilyenek például a 
könyvtári híradó és a megye általános 
közművelődési orgánumának viszonya, a 
könyvtárügyi híradó önállóságának szük­
ségessége; a szakfelügyelet és a híradó 
viszonya; a szakszervezeti könyvtárak se­
gítése az egységes módszertani irányítás 
új körülményei között; a szerkesztő bi­
zottság feladatai, munkamódszerei. A ta r­
talmi fejlődéssel párhuzamosan pedig 
m ár a szakmai és tudományos informá­
ciók átvételének kérdései, a publikációs 
etika alapkövetelményei is szóba kerül­
tek.

A híradók tartalmával, illetve szerkesz­
tésével kapcsolatban néhány javaslat is 
elhangzott a vitában. Ilyenek: demonst­
rálni kell a könyvtár kifelé fordulását, a 
társadalom könyvtártámogató erőfeszíté­
seit; erősíteni kell az iskola és a könyv­
tá r  kapcsolatát; a híradó járuljon hozzá 
jobban a fenntartók orientálásához, a he­
lyi könyvtárpolitika formálásához; dom­
borítsa ki erőteljesebben módszertani és 
továbbképző jellegét, viszont ne váljék a 
szakfelügyelet orgánumává stb.

Végül: jelenjék meg rendszeresen, ez­
zel is bizonyítva nélkülözhetetlenségét, 
továbbá emelje állandóan tartalm i és 
nyelvi színvonalát, legyen méltó e téren 
is az ügyhöz, am it képvisel és am it tük­
röznie kell.

Lapunk szerkesztősége ismételten és a 
legkomolyabban ígéretet te tt arra, hogy 
a jövőben is minden telhetőt megtesz vi­
déki „előőrseinek”, szövetségeseinek tá ­
mogatására. (G.)
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